



Нагрузка на московскую энергосистему в «Час Земли» снизилась

21.3.2016

Нагрузка на московскую энергосистему в Час земли (19.03.2016 с 20:30-21:30) снизилась на 241 мегаватт. Так москвичи откликнулись на призывы экологов и руководства города выключить ненужные электроприборы и погасить свет в пустых помещениях.

Цель акции «Час Земли» – призвать жителей планеты задуматься об энергосбережении и разумном потреблении ресурсов Земли. По всему миру в этот час энергетики отключают архитектурно-художественную подсветку различных объектов, в том числе памятников архитектуры и истории. В столице России в этом году осветительные приборы погасли на 1500 зданиях и сооружениях. Это своеобразный призыв начать экономить и разумно использовать электричество, воду, газ и тепло. А отключение яркой и красивой архитектурно-художественной подсветки – лишь символ, визуальный призыв горожанам. Тем более, что все эти лампы на домах, мостах и памятниках очень экономичны. За время проведения акции они бы потребили всего 22,5 мегаватта, то есть чуть более 9% от общей экономии. Остальное сберегли сами москвичи, откликнувшиеся на призыв.

Напомним, в субботу в 20:30 после отключения символического рубильника на Тверской площади на 1 час погасла архитектурно-художественная подсветка по всей Москве. Моменты отключения и включения подсветки транслировались многочисленными московскими, федеральными и международными СМИ.

